

VARAŽDINSKA BISKUPIJA

ŽUPA PRESVETOG TROJSTVA U NEDELIŠĆU

M. Gupca 3, 40305 Nedelišće, tel. 040 821 131

e-mail: zupa@zupa-nedelisce.hr

www.zupa-nedelisce.hr

 Župa Presvetog Trojstva - Nedelišće

broj 425
11
GODINA
X.

TJEDNI RASPORED

DATUM	SVETAC/BLAGDAN	SVETE MISE
22.03.2026. NEDJELJA	5.KORIZMENA NEDJELJA AKCIJA ŽUPNOG KARITASA TJESTENINA ZA SIROMAŠNE Preporučeni prilog 3€ (tko želi može dati više)	AKCIJA ŽUPNOG KARITASA TJESTENINA ZA SIROMAŠNE 07:00 ŽUPNA CRKVA misa za župljane 09:00 DUNJKOVEC 09:00 PUŠĆINE 10:30 SLAKOVEC 10:30 ŽUPNA CRKVA † Oreški Eva, Josip, Juraj i Marija; Oreški Ivan, Žerjav Branko i Ivan; Stjepan Bauman; Ivan i Ružica Kumparić
23.03.2026. PONEDJELJAK	TURIBIJE, OTON	17:30 EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18:00 SVETA MISA ZA ZRINSKU GARDU
24.03.2026. UTORAK	KATARINA ŠVEDSKA,LATIN	07:00 † Bašek Marija i Stjepan i sinovi Franjo i Ivan i kći Katarina
25.03.2026. SRIJEDA	BLAGOVIJEST – NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO	07:00 sveta misa u župnoj crkvi 09:30 ispovijed i misa u Domu za starije i nemoćne u Slakovec 17:00 misa u Pušćinama 18:00 sveta misa u župnoj crkvi † Horvat Marija, roditelji i braća; Zrinka Horvat POSLIJE MISE RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE KRIZMANIKA
26.03.2026. ČETVRTAK	MONTAN I MAKSIMA	07:00 † za zdravlje ob. Ilinčić, Jana, pokojna Gabrijela
27.03.2026. PETAK	RUPERT	18:00 POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA U ŽUPNOJ CRKVI 18:30 SVETA MISA † Molnar Rozina, Ana Nikolić, Zvonko Molnar; Lovrec August i Štefanija, pokojni iz obitelji Lovrec i Kerman
28.03.2026. SUBOTA	MATILDA, MILIJANA	07:00 † Stjepan i Katarina Novak i roditelji Oreški † Josip Kacun † Terezija i Dragutin Jaklin i Dragica Maček † Nada Trupković, Gizela i Ivan Trupković i Veronika Rodinger KORIZMENA SVETA ISPOVIJED 09:00 ŽUPNA CRKVA I PUŠĆINE 18:00 SAMO ŽUPNA CRKVA
29.03.2026. NEDJELJA	NEDJELJA MUKE GOSPODNJE CVJETNICA BLAGOSLOV GRANČICA	07:00 ŽUPNA CRKVA misa za župljane 09:00 DUNJKOVEC 09:00 PUŠĆINE 10:30 ŽUPNA CRKVA Na početku se svi zajedno okupljamo vani gdje će biti blagoslov grančica i zatim ide ulazna procesija † Franjo Hrastavec

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Od utorka do subote 08:00–9:00, te utorkom 16:00– 18:00 i poslije svake svete mise!

Sa sobom ponesite obiteljsku knjižicu.

PJEVANJE: po dogovoru

KORIZMENA SVETA ISPOVIJED: 28. OŽUJAK – SUBOTA
09:00 ŽUPNA CRKVA I PUŠČINE
18:00 SAMO ŽUPNA CRKVA

OZIVI: - sakrament ženidbe žele sklopiti **NEVEN MUSTAČ**, sin Josipa i Ivanke r. Matjačić, rođen 13.05.1990. u Čakovcu s prebivalištem u Svetoj Mariji i **IVANA BAJKOVEC MUSTAČ**, kći Dejana i Gordane r. Bujan, rođena 07.06.1993. u Čakovcu s prebivalištem u Svetoj Mariji (prije u Nedelišću). Sakrament ženidbe žele sklopiti 18. travnja u Nedelišću.

- Sakrament ženidbe žele sklopiti **MARSEL ŠTEFULJ**, sin Damira i Božice r. Kovačić, rođen 23.12.1996. u Čakovcu s prebivalištem u Dunjkovcu i **JELENA ZADRAVEC**, kći Alena i Sonje r. Šešić, rođena 28.04.1996. u Bjelovaru s prebivalištem u Strahonincu. Žele se vjenčati 18.04.2026. u Čakovcu – Sv. Antun Padovanski

KNJIŽICA MOLITVA SRCA: poslije mise dijelit će se knjižice „MOLITVA SRCA“ slobodno više uzmete. Potičem da to molite, izgrađuje stav poniznosti i otvorenost prema Božjoj milosti!

ISPOVIJED STARIJIH I NEMOĆNIH: koji imate u obiteljima starije i nemoćne prijavite ih da ih možemo posjetiti, ispovijediti, dati bolesničko pomazanje, svetu pričest..

RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE KRIZMANIKA: u srijedu 25.03. poslije večernje svete mise je roditeljski sastanak za roditelje krizmanika

AKCIJA ŽUPNOG KARITASA – TJESTENINA ZA SIROMAŠNE: u nedjelju 22. ožujka poslije svih svetih misa možete nabaviti tjesteninu od župnog karitasa. Sve je namijenjeno za siromašne u našoj župi. **Preporučeni prilog 3 €.** Tko želi, može dati više. U ovo korizmeno vrijeme pomogli smo potrebnima u župi sa 4.500,00 € (to ste darovali kroz razne akcije župnog karitasa).

ZAHVALA ZA BRAŠNO: za akciju župnog karitasa „TJESTENINA ZA SIROMAŠNE“ brašno je donirao Ivica Posavec Iz Nedelišća – ulica Ivana Mažuranića

OBITELJSKI DAR: u ovoj godini je do sada darovalo 285 obitelji. Hvala svima i poticaj drugima!

DAROVU ZA ZVONO U PRETETINCU: do sada je darovalo 120 obitelji

ZVONO U PRETETINCU: koliko tko može i želi darovati za zvono na kapelici Presvetog Trojstva i Nedelišću. Zahvalni smo na svakom daru! Možete uplatiti u župnom uredu ili na župni račun:
IBAN: HR8723400091116019456 MODEL: HR00; POZIV NA BROJ: 2026
OPIS PLAĆANJA: donacija za zvono u Pretetincu – Ime i prezime i adresa donatora
Možete uzeti u crkvi na stoliću za tisak uplatnice.

HODOČAŠĆE U FATIMU: koji ste se zapisali do kraja ožujka treba sve uplatiti. **SASTANAK ĆE BITI NA USKRSNI PONEĐJELJAK, POSLIJE JUTARNJE SVETE MISE!**

ŽUPNI VJERONAUK:

PRVOPRIČESNICI: doći u srijedu na večernju svetu misu
KRIZMANICI: u subotu ujutro u 08:30 i poslije sveta ispovijed u 09:00
SEDMI RAZRED i ostali razredi: subota doći na svetu ispovijed

NAŠI POKOJNICI: † **ANTUN OREŠKI**, rođen 06.03.1944. iz Pretetica 50. Umro je 16.03.2026. Sprovod je bio 18.03.2026. Preporučamo ih u naše molitve i Božjem milosrđu.

EVANĐELJE: Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 11, 1-45)

U ono vrijeme:

Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre stoga poručise Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljahu Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kažu mu učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?« Odgovori Isus: »Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spitiče se jer vidi svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spitiče se jer nema svjetlosti u njemu.« To reče, a onda im dometnu: »Lazar, prijatelj naš, spava, a ne idem probuditi ga.« Rekoše mu nato učenici: »Gospodine, ako spava, ozdravit će.« No Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomisliše da govori o spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: »Lazar je umro. Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas – da uzvjerujete. Nego pođimo k njemu!« Nato Toma zvan Bliznac reče suučenicima: »Hajdemo i mi da umremo s njime!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihovog. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život:

tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, pođoše za njom: mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovalaše u nj.

Riječ Gospodnja.